

P 10 -7

Олимпиадная работа  
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по русскому языку  
обучающегося 90 класса А

наименование образовательного учреждения

г. Минеральные Воды  
Бабенко Елизавета Алексеевна  
ФИО участника

Педагог-наставник: М. Я. Монова

20 сентября 2019 г.

1. Гасанов - сан, падчерица - доть (прическа дочь и борода),  
супитница - супитника, супа

65.

Р10-7

2. 1. Гель кипарисов яблок, апельсинов, винограда, консервов.

2. Гель грудинов, арахиса, персиков, душист.

185.

3. Гара масков, чурок.

3. 1. Многие из тех, кто читал журнал "Эпоха" и был по ножон-  
никами, после него стает отвергнувшись от него, воспринимая членение  
редакционной политики недопустимым.

Многие были в слове отвергнувшись. Оно относится к слову  
имя, а значит должно быть окончено на ик. ч.

2. Челябинск один из самых старых городов России,  
расположенных на Балтийском море.

Многие в слове расположенных. Определенное слово горо-  
дов во мн. ч., а значит прилагательное должно быть во мн. ч.

3. На чистому горючее утихают и начинают спускать вин.

Вместо слова застужают нужно и. в. наст. вр., т.к. члене-  
чие утихают употреблено в наст. вр.

4. У меня вождеская неотидская чай, и я сформулировал  
и соревнование обетвление членство.

В этом предложении управляемое забывает коррект  
глаголом.

5. Петровскими преобразованиями были оставлены не только  
северные экономические, социальные связи и управления, а также культур-  
ные.

Слова экономически, социальных, связи и управления, культуры и культу-  
ры однородными, а значит должны быть употреблены в однин  
награве.

4. 1. Убийца, ба дураки.

В этом выражение автор обращается к убийцам и указывает  
на их опасность.

2. Убийца ба, дураки.

Во втором случае он обращается к людям, которые не подоз-  
ревают о том, что не являются убийцами.

65.

Что бы знали о русской языке. Русский язык - один из государственных языков Российской Федерации. На нем говорят миллионы людей, он входит в число языков, на которых ведутся документы ООН. Это язык великих людей, многие из которых восхищены им в своих произведениях: "Великий и могучий русский язык".

Также Александр Куприн также как и его коллеги написал стихотворение о русском языке, посвященное первой его произведению вышедшему не восхищению языка, а тема его исследования. Он утверждает, что люди отходят от данного языка, что значит нечто искренне небрежно написано. Прочитав данное стихотворение, все мысли загадываемся: Что же будет с русским языком? Где же будущее? Я стараюсь дать ответ на эти вопросы со своей точки зрения.

Несомненно нельзя не согласиться, что русский язык имеет величие со стороны других стран и культуры. Но я не думаю, что это будет причиной исчезновения языка, а наоборот наоборот наше желание этого исполнить. Так как за меня уже нечего, я не согласна с мнением автора на счет будущего языка. Я я уверена, что русский язык не постингает нас, все прекрасно, что и написано. Ведь, как все знаем, он развивается и подпитывает все большее внимание и интереса со стороны многих людей. Я считаю, что одной из главных причин вышесказанного становится наличие новых отраслей: литература, музыка, а также большое значение истории и наука.

Таким образом, я считаю можно утверждать о бесспорном русском языке. Ведь пока живет страна, пока он вызывает интерес людей, русский язык будет существовать.

25.8.

608-

Председатель:

/ Сухарева Е. Е./ 3

Члены комиссии:

Ред / Бондаренко С. Е./

А. Ильин / Попова Н. А./